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Pasiūlymai galioja 2026 m. vasario 1 - 28 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. 
Prekių skaičius ribotas!

 

**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado šalutinis poveikis, dėl 
tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės 

tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 
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Gleivinės – tai aktyvūs audiniai, atliekantys apsauginę, drėkinamąją ir regeneracinę funkcijas. Jų būklei palaikyti būtinas 
subalansuotas riebalų rūgščių, vitaminų ir antioksidantų kiekis.

Gleivinių sausumas – tai dažnas nusiskundimas, su kuriuo susiduria vyresnio amžiaus žmonės ir ypač moterys menopau-
zės laikotarpiu. Akių, burnos ar makšties gleivinės sausumas neretai siejamas su hormoniniais pokyčiais, amžiumi susiju-
siu audinių atsistatymo lėtėjimu bei nepakankamu tam tikrų maistinių medžiagų kiekiu organizme. Šie simptomai gali 
reikšmingai paveikti gyvenimo kokybę, sukelti diskomfortą ir padidinti gleivinių jautrumą.

Šaltalankis – gleivinių struktūros palaikymui
Gleivinės atlieka daugybę įvairiausių funkcijų mūsų organizme. Jos yra tarsi vidinis odos sluoksnis, kurio apsaugai 
užtikrinti reikalingos tinkamos maistinės medžiagos. Pharma Nord „Bio-Omega 7“ – SBA24 šaltalankių ekstraktas, kurio 
sudėtyje yra omega-3, omega-6, omega-7 ir omega-9 riebalų rūgščių, vitaminų A ir E, polifenolių, flavonoidų, augalinių 
sterolių bei gausybė kitų fitomedžiagų. Riebalų rūgštis omega-7 ypač unikali šių oranžinės spalvos uogų sudėtinė dalis, 
o vitamino A kiekis ekstrakte padeda palaikyti normalią odos ir gleivinių būklę.

DISKOMFORTAS, APIE KURĮ KALBAMA PER MAŽAI

>>>

-20%

Maisto papildai*
BIO-Omega 7, 60 kapsulių
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*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.2

Organizmo aprūpinimas maistinėmis medžiagomis
Nors vietinio poveikio priemonės: geliai, kremai, aliejai, gali laikinai sumažinti sausumo pojūtį, gleivinių būklė 
ilgainiui priklauso nuo ilgalaikio gaunamų maistinių medžiagų kiekio. Organizmui būtinos riebalų rūgštys ir 
vitaminai turi būti gaunami su maistu arba maisto papildais, kad gleivinės galėtų optimaliai atsinaujinti ir atlikti 
savo apsaugines funkcijas. Didžiausią biologinę vertę turi šaltalankių aliejus, gaunamas tiek iš uogų minkštimo, 
tiek iš sėklų, nes šie aliejai papildo vienas kitą savo sudėtimi.

Standartizuota kokybė
Siekiant užtikrinti visavertę sudėtį ir patikimą poveikį, šaltalankių aliejus turėtų būti standartizuotas. Tai ypač 
svarbu, nes natūralių žaliavų maistinių medžiagų kiekiai gali skirtis priklausomai nuo augimo sąlygų ir derliaus 
metų.

Pharma Nord naudoja standartizuotą SBA24 šaltalankių aliejų, kuris išgaunamas taikant švelnų CO₂ ekstrakci-
jos metodą. Šis procesas leidžia išsaugoti jautrias veikliąsias medžiagas, nenaudojant cheminių tirpiklių ar aukš-
tos temperatūros. Būtent tokia aliejaus forma buvo naudojama daugelyje mokslinių tyrimų.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

Veikliosios medžiagos ir stiprumas:1 kapsulėje GeloMyrtol forte yra 300 mg, o 1 kapsulėje Myrtol yra 120mg išgrynintų eukaliptų, saldžiųjų apelsinų, mirtų 
ir citrinų eterinių aliejų mišinio (66:32:1:1) distiliato. Terapinės indikacijos: Šie vaistai skirti atsikosėjimui, sergant ūminiu ir lėtiniu bronchitu, palengvinti bei 
sinusito simptomams lengvinti. GeloMyrtol forte ir Myrtol skystina bronchų ir nosiaryklės sekretą bei pagerina jo šalinimą. Vartojimo būdas ir dozavimas: 
GeloMyrtol forte ūminės ligos atveju: 6 -12 metų vaikams ir paaugliams, rekomenduojama gerti po 1 kapsulę 1–3 kartus per parą, suaugusiems ir 
paaugliams nuo 12 metų – po 1 kapsulę 3–4 kartus per parą. Lėtinės ligos atveju: 6 -12 metų vaikams ir paaugliams, rekomenduojama gerti po 1 kapsulę 
1–2 kartus per parą, suaugusiems ir paaugliams nuo 12 metų – po 1 kapsulę 2–3 kartus per parą. Myrtol ūminės ligos atveju: 3 -5 metų vaikams, rekomen-
duojama gerti po 1 kapsulę 1–3 kartus per parą, 6-12 metų vaikams ir paaugliams- po 1 kapsulę 3–4 kartus per parą. Suaugusiems ir paaugliams nuo 12 
metų – po 2 kapsules 2–5 kartus per parą Lėtinės ligos atveju: 3 -5 metų vaikams, rekomenduojama gerti po 1 kapsulę 2 kartus per parą, 6-12 metų vaikams 
ir paaugliams-po 1 kapsulę 3 kartus per parą. Suaugusiems ir paaugliams nuo 12 metų – po 2 kapsules 3-4 kartus per parą. Visada vartokite šį vaistą tiksliai 
kaip nurodė gydytojas arba vaistininkas. Jeigu abejojate, kreipkitės į gydytoją arba vaistininką Kontraindikacijos: šių vaistų vartoti negalima jei esate 
alergiški veikliajai medžiagai arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai, jeigu sergate skrandžio, žarnų arba tulžies pūslės ir latakų uždegimine liga arba 
sunkia kepenų liga. GeloMyrtol forte jaunesniems nei 6 metų vaikams, ir Myrtol jaunesniems nei 3 metų vaikams vartoti negalima. Specialūs įspėjimai: 
pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėdami vartoti šiuos vaistus: jeigu sergate bronchų astma, kokliušu arba kitokia kvėpavimo takų liga 
pasižyminčia padidėjusiu kvėpavimo sistemos jautrumu, Gelomyrtol forte ir Myrtol galima vartoti tik gydytojui paskyrus. Jeigu savijauta nepagerėjo arba 
pasunkėjo, arba atsirado dusulys arba karščiavimas, arba pradėjote atsikosėti gleivėmis, kuriose yra kraujo, arba į pūlius panašios išskyros, nedelsiant 
kreipkitės į gydytoją. Reklamos teksto parengimo data 2025 12.01

GELOMYRTOL FORTE, 300mg, 20 skrandyje neirių minkštųjų kapsulių
MYRTOL, 120mg, 20 skrandyje neirių minkštųjų kapsulių

7 10 € 4 90 € 



**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado 
šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, 

vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta 
jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 3

7 70 € 

Vyšnių - mentolio arba juodųjų serbentų - mentolio skonio

GeloRevoice® gerklės pastilės apsaugo burnos ir gerklės gleivinę. Pastilės vartojamos 
norint palengvinti užkimimą, ryklės perštėjimą, skausmą, sausumą ir dėl kvėpavimo 
takų gleivinės dirglumo išsivysčiusį kosulį.
- Išsausėjusios, dirglios burnos ir gerklės gleivinės priežastys gali būti:
- Tenka daug kalbėti, dainuoti,
- Sunku kvėpuoti per nosį (pvz. peršalus),
- Dėl šildymo ar oro kondicionavimo sistemų sausas patalpų oras,
- Alergija (šienligė),
- Rūkymas.
GeloRevoice® pastilei ištirpus, burnoje ir ryklėje susiformuoja hialurono rūgšties 
hidrogelio kompleksas. Šis kompleksas gerai sukimba su gleivine ir suformuoja dirglias 
vietas drėkinančią, apsaugančią ir epitelio regeneraciją skatinančią plėvelę.

Medicinos priemonė
GELOREVOICE gerklės pastilės, N20

HERBITASSIN® Iceland moss HYDRO, 12 pastilių
Medicinos priemonė

HERBITASSIN® Salvia + vit C, 12 pastilių
HERBITASSIN® Iceland moss + honey, 12 pastilių
HERBITASSIN® Iceland moss + blackcurrant, 12 pastilių
HERBITASSIN® INTENSE, 12 pastilių
Maisto papildai*

HERBITASSIN® ledinukai su šalavijais ir svilarožėmis, aviečių ir 
obuolių skonio, 4 vnt.
HERBITASSIN® ledinukai Herbal extracts + Vit C, braškių ir miško 
uogų skonio, 4 vnt.
HERBITASSIN® becukriai ledinukai miško uogų skonio, 4 vnt.
Maisto produktas

Herbitassin® įvairių skonių pastilės bei ledinukai su augaliniais ekstraktais ir vitaminu 
C – gerklei ir imunitetui. Islandinės kerpenos padeda palaikyti normalią gerklės ir balso 
stygų funkciją, mentolis padeda palaikyti normalų kvėpavimą, o vitaminas C – normalią 
imuninės sistemos veiklą. Herbitassin® Iceland moss HYDRO pastilės su hialuronu 
drėkina gerklės gleivinę, ramina gerklės skausmo jausmą, mažina sauso kosulio ir 
užkimimo simptomus. Herbitassin® Intense – intensyvaus mentolio ir eukaliptų skonio 
pastilės gerklei ir kvėpavimui. Herbitassin® becukriai miško uogų skonio ledinukai – 
gerklei ir imunitetui. Vaistiniai šalavijai ir ramunės padeda palaikyti normalią gerklės 
funkciją, vaistinės svilarožės – balso stygų funkciją, vitaminas C – imuninės sistemos 
veiklą.

Maisto papildai*

„ISKIAL“ – ryklio kepenų aliejus iš Islandijos, papildytas didele doze vitamino 
D3, kuris yra svarbus normaliai imuninės sistemos veiklai. Ryklio kepenų aliejus 
– tai vienas turtingiausių natūralių, vertingų, biologiškai aktyvių medžiagų – 
alkilglicerolio ir skvaleno – šaltinių. „ISKIAL JUNIOR“ sudėtyje kartu yra ir žuvų 
taukų, kuriuose gausu DHR rūgščių, kurios svarbios normaliai smegenų 
funkcijai ir padeda išsaugoti normalų regėjimą. Tiks vaikams nuo 3 metų. 
„ISKIAL MAX“ tiks suaugusiems ir vaikams nuo 6 metų.

ISKIAL MAX, 120 kapsulių
ISKIAL JUNIOR, 30 kramtomųjų kapsulių

 

iki-50%

-25% -50%
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*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.

6 95 € 
10 81 € 

Su Islandine kerpena, braškių skonio

junior-angin pastilės gerklei apsaugo burnos ir geklės gleivinę, ypač esant 
gerklės skausmui.
Čiulpiant pastilę, sudėtyje esanti Islandinė kerpena suformuoja plėvelę, 
kuri padengia burnos ir gerklės gleivinę taip ją apsaugodama. Taip pat, 
čiulpiant pastilę, aktyvios pastilės medžiagos yra tolygiai paskirstomos ant 
burnos ir gerklės gleivinės. Kitos sudėtyje esančios medžiagos, t.y. cinkas 
ir pantotenatas, puoselėja ir apsaugo gleivinę. Suaugusiems ir vaikams 
nuo 4 metų.

Medicinos priemonė

JUNIOR-ANGIN 24 pastilės gerklei Veikliosios medžiagos, stiprumas. Vienoje kietojoje pastilėje yra: neo-angin 
- 1,20 mg 2,4-dichlorbenzilo alkoholio, 0,60 mg amilmetakrezolio ir 5,90 mg 
levomentolio; neo-angin be cukraus - 1,20 mg 2,4-dichlorbenzilo alkoholio, 
0,60 mg amilmetakrezolio ir 5,72 mg levomentolio. Indikacijos. neo-angin 
sukelia vietinį mikrobus naikinantį ir skausmą malšinantį poveikį. 2,4   
dichlorbenzilo alkoholis ir amilmetakrezolis pasižymi dezinfekuojančiomis, 
levomentolis – šaldančiomis ir skausmą malšinančiomis savybėmis. 
neo-angin kietosios pastilės vartojamos vietiniam ryklės gleivinės uždegimo 
gydymui. Jeigu per 3-4 dienas Jūsų savijauta nepagerėjo arba net pablogė-
jo, kreipkitės į gydytoją. Vartojimo būdas ir dozavimas. Suaugę žmonės, 
paaugliai ir vyresni nei 6 metų vaikai kas 2-3 valandas turi lėtai sučiulpti po 
vieną kietąją pastilę. Didžiausia paros dozė yra 6 pastilės. Nepasitarus su 
gydytoju, neo-angin vartoti ilgiau nei 3-4 dienas negalima. Kontraindikacijos. 
Alergija bet kuriai veikliajai arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai. 
Specialūs įspėjimai. Pasitarkite su gydytoju arba vaistininku, prieš pradėda-
mi vartoti neo-angin. Reklamos teksto parengimo data 2022.08.02

Nereceptinis vaistinis preparatas**

NEO-ANGIN 1,2 mg/0,6 mg/5,9 mg, N24
 NEO-ANGIN BE CUKRAUS 1,2 mg/0,6 mg/5,72 mg, N24 

1 62 € 6 95 € 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 paketėlyje: „Gripex Thermal“ 1000/100/12,2 mg: 
1000 mg paracetamolio, 100 mg askorbo rūgšties, 12,2 mg fenilefrino hidrochlorido; 
„Gripex Thermal“ 650/50/10 mg: 650 mg paracetamolio, 50 mg askorbo rūgšties, 10 
mg fenilefrino hidrochlorido; „Gripex Thermal“ 300/20/5 mg: 300 mg paracetamolio, 
20 mg askorbo rūgšties, 5 mg fenilefrino hidrochlorido. Terapinės indikacijos: 
peršalimo ir gripo simptomų lengvinimas. Vartojimo būdas ir dozavimas: vartoti per 
burną. „Gripex Thermal“ 650/50/10 mg arba „Gripex Thermal“ 1000/100/12,2 mg: 
suaugusieji ir vyresni nei 12 m. vaikai: po 1 paketėlį kas 4–6 val. „Gripex Thermal“ 
300/20/5 mg: 6–12 m. vaikams: 1 paketėlis kas 4–6 val.; suaugusiesiems ir 
vyresniems nei 12 m. vaikams: 1–2 paketėliai kas 4–6 val. Nepasitarę su gydytoju, 
nevartokite ilgiau nei 7 d. Nevartokite didesnės nei rekomenduojama dozės. 
Pasakykite gydytojui, jei jūsų inkstų ar kepenų veikla sutrikusi ar nuolat vartojate 
alkoholį. Kontraindikacijos: alergija veikliosioms arba pagalbinėms medžiagoms, taip 
pat vaistams, kurių sudėtyje yra simpatomimetinių aminų; širdies ligos, padidėjęs 
kraujospūdis; gliukozės-6-fosfatdehidrogenazės arba methemoglobino reduktazės 
stoka; sunkus kepenų ar inkstų nepakankamumas; tirotoksikozė; šlapimo užsilaiky-
mas arba feochromocitoma; zidovudino, MAO inhibitorių vartojimas; nėštumas ar 
kūdikio žindymas. Specialūs įspėjimai: pasitarkite su gydytoju, jei sergate kepenų 
arba inkstų nepakankamumu, bronchine astma, prostatos hiperplazija, Reino 
sindromu (rankų ar kojų pirštų, ausies kraštų ir nosies galiuko išblyškimas, dažnai 
sukeltas šalčio arba emocinio streso), širdies liga, padidėjusiu kraujospūdžiu, 
cukriniu diabetu. Reklamos teksto parengimo data 2025-05-09.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

GRIPEX THERMAL, 650/50/10 mg 
milteliai geriamajam tirpalui, 8 pak.

GRIPEX THERMAL, 1000/100/12,2 mg 
milteliai geriamajam tirpalui, 8 pak.

GRIPEX THERMAL, 1000/100/12,2 mg 
milteliai geriamajam tirpalui, 12 pak.

GRIPEX THERMAL, 300/20/5 mg 
milteliai geriamajam tirpalui, 12 pak.

7 83 € 

7 24 € 

8 28 € 

9 59 € 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: 1 tabletėje „Gripex 325/30/10 mg“ yra 325 mg 
paracetamolio, 30 mg pseudoefedrino hidrochlorido, 10 mg dekstrometorfano 
hidrobromido. 1 tabletėje „Gripex 500/30/15 mg“ yra 500 mg paracetamolio, 30 mg 
pseudoefedrino hidrochlorido, 15 mg dekstrometorfano hidrobromido. Terapinės 
indikacijos: peršalimo ar gripo simptomų (galvos, raumenų, gerklės skausmo, 
nosies gleivinės sekrecijos ir užburkimo, dirginančio kosulio ir karščiavimo) 
lengvinimas. Vartojimo būdas ir dozavimas. „Gripex 325/30/10 mg“ suaugusiesiems 
ir vyresniems nei 12 m. vaikams įprasta dozė yra 2 tabletės 3–4 kartus per parą, kas 
4–6 val. tada, kada reikia. Neviršyti vienkartinės 2 tablečių dozės. „Gripex 500/30/15 
mg“ suaugusiesiems po 1–2 tabletes 3–4 kartus per parą. Per parą galima išgerti ne 
daugiau kaip 8 tabletes. Kontraindikacijos: negalima vartoti, jei anksčiau buvo 
padidėjęs jautrumas bet kuriai šių vaistų sudedamajai medžiagai; sunkus inkstų ar 
kepenų funkcijos nepakankamumas; smarkiai padidėjęs kraujospūdis; chroninis 
alkoholizmas. Negalima vartoti kartu su monoaminooksidazės inhibitoriais (MAOI) 
arba anksčiau negu 2 savaites baigus juos vartoti. Specialūs įspėjimai ir atsargumo 
priemonės: esant sutrikusiai kepenų funkcijai, sergant alkoholizmu, sutrikus mitybai 
yra didesnis kepenų toksinio pažeidimo pavojus. Gydantis šiais vaistais, nepatartina 
vartoti alkoholio. Jeigu per 3 dienas jūsų savijauta nepagerėjo arba net pablogėjo, 
kreipkitės į gydytoją. Reklamos teksto parengimo data 2025-03-31

Nereceptinis vaistinis preparatas**

GRIPEX, 325/30/10 mg, 12 plėvele dengtų tab.

GRIPEX, 325/30/10 mg, 24 plėvele dengtos tab.

GRIPEX, 500/30/15 mg, 10 plėvele dengtų tab.

GRIPEX, 500/30/15 mg, 20 plėvele dengtų tab.

5 96 € 

8 73 € 

6 32 € 

9 00 € 



**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado 
šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, 

vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta 
jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 5

Veikliosios medžiagos, stiprumas: ibuprofenas, 400 mg ir 200 mg. Terapinės indikacijos: skausmo 
(galvos, sąnarių, mėnesinių, dantų, raumenų) malšinimas, karščiavimo mažinimas. Vartojimo būdas ir 
dozavimas: „Ibuprom Express, 400 mg“: suaugusiesiems ir vyresniems nei 12 m. vaikams gerti po 1 
kapsulę kas 4 val. (negerti daugiau nei 3 kapsulių per parą, nekramtyti). „Ibuprom, 400 mg“: suaugusie-
siems ir vyresniems nei 12 m. vaikams gerti po 1 tabletę 3 kartus per parą. „Ibuprom, 200 mg“: 6–9 m. 
vaikams (kūno svoris 20–29 kg) gerti po 1 tabletę kas 6–8 val. (negerti daugiau nei 3 tablečių per parą); 
10–12 m. vaikams gerti po 1 tabletę kas 6 val. (negerti daugiau nei 4 tablečių per parą); suaugusiesiems 
ir vyresniems nei 12 m. vaikams pradinė dozė yra 2 tabletės, po to galima gerti po 1–2 tabletes kas 4 
val. (negerti daugiau nei 6 tablečių per parą). Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas bet kuriai vaisto 
sudedamajai medžiagai, taškinis kraujavimas, ūminės skrandžio ir dvylikapirštės žarnos opaligės 
stadija; anksčiau buvusi alergija acetilsalicilo rūgščiai ir kitiems nesteroidiniams vaistams nuo uždegimo; 
sergant sunkiu širdies nepakankamumu; esant trečiam nėštumo trimestrui. Specialūs įspėjimai: vartoti 
nepatartina, jei sergate inkstų ar kepenų nepakankamumu, bronchų astma. Reklamos teksto parengimo 
data 2024-11-29.

Nereceptinis vaistinis preparatas**

4 16 € 

6 50 € 

IBUPROM, 200 mg, 10 dengtųjų tablečių

IBUPROM, 200 mg, 20 dengtųjų tablečių

IBUPROM, 400 mg, 10 dengtųjų tablečių

IBUPROM, 400 mg, 20 dengtųjų tablečių

IBUPROM EXPRESS, 400 mg, 10 minkštųjų kapsulių

IBUPROM EXPRESS, 400 mg, 20 minkštųjų kapsulių

NUO SKAUSMO IR 
KARŠČIAVIMO 

2 77 € 

4 24 € 

3 35 € 

4 93 € 

„VIRONOX“ epigenetinė linija sukurta Šveicarijos ir Lietuvos 
mokslininkų. 
„VIRONOX GERKLEI“ čiulpiamosios tabletės vaikams ir suaugu-
siems. Sudėtyje esantis islandinių kerpenų ekstraktas padeda palaikyti 
normalią kvėpavimo (gerklės, ryklės ir balso stygų) sistemos funkciją.

-40%

Maisto papildas*

VIRONOX – NELEISK
TAVĘS SUSTABDYTI!

Maisto papildas*

-40%

„CITO® FERRUM“ sudėtis pasižymi inovatyvia liposominės formos 
geležimi. Pasirinktas geležies pirofosfatas yra geriau pasisavinamas 
lyginant su kitomis geležies formomis. Geležies įsisavinimas iš geležies 
pirofosfato priklauso nuo geležies trūkumo laipsnio: kuo labiau šio 
mikroelemento trūksta organizme, tuo geresnis jos įsisavinimas. Nedirgi-
na skrandžio bei neturi geležies poskonio. Geležis padeda palaikyti 
normalų raudonųjų kraujo kūnelių ir hemoglobino susidarymą bei normalų 
deguonies pernešimą organizme. Folio rūgštis padeda mažinti pavargimo 
jausmą ir nuovargį bei padeda palaikyti normalią kraujodarą. Vartojimas: 
gerti po 1 kapsulę per dieną.

Vienoje skrandyje neirioje Mezym 10000V tabletėje yra 80mg-111,11 mg kiaulių kasos miltelių, kurių 
aktyvumas atitinka ne mažiau kaip:10 000  lipazės vienetų, 7 500  amilazės vienetų, 375  proteazės 
vienetų pagal Europos farmakopėją. Vienoje skrandyje neirioje Mezym 20000V  tabletėje  yra 
160mg-222,22 mg kasos miltelių (iš kiaulių kasos pagaminto pankreatino), kurių minimalus aktyvumas 
atitinka 20 000  lipazės vienetų, 12 000  amilazės vienetų, 900  proteazės vienetų pagal Europos 
farmakopėją. MEZYM vartojamas tuomet, kai kasa nepakankamai gamina ir išskiria virškinimo 
fermentų ir tai sukelia virškinimo sutrikimų. Mezym vartoti negalima: jeigu yra alergija kasos milteliams, 
kiaulės (baltymams) arba bet kuriai pagalbinei šio vaisto medžiagai; šio vaisto negalima vartoti, jeigu 
jūs sergate ūminiu kasos uždegimu (pankreatitu) arba jums paūmėjo lėtinis kasos uždegimas, kai ligos 
požymiai yra stipriai išreikšti. Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės: pasitarkite su gydytoju ir 
vaistininku, prieš pradėdami vartoti Mezym. Cistinė fibrozė kartais gali komplikuotis žarnyno 
nepraeinamumu. Esant simptomams, panašiems į žarnyno nepraeinamumo požymius, reikia 
apsvarstyti žarnyno susiaurėjimo galimybę. Jeigu jums atsirado neįprastas diskomfortas skrandyje ar 
žarnyne, ar pasikeitė nusiskundimų pobūdis, būtinai kreipkitės į gydytoją, kuris jus apžiūrės tikslu 
atmesti žarnų pažeidimo galimybę. MEZYM sudėtyje yra laktozės. Jeigu gydytojas yra sakęs, kad 
netoleruojate kokių nors angliavandenių, kreipkitės į jį prieš pradėdami vartoti šį vaistą. Mezym būtinai 
reikia būtinai nuryti nekramčius. MEZYM 10000V sudėtyje esantis dažiklis azorubinas (E122)gali 
sukelti alerginių reakcijų. Dozavimas: MEZYM visada vartokite tiksliai taip, kaip nurodė gydytojas. 
MEZYM dozės priklauso nuo virškinimo sutrikimų laipsnio, optimali dozė nustatoma individualiai. Jeigu 
kitaip nenurodyta, valgant išgeriamos 2-4 plėvele dengtos MEZYM 10000V tabletės arba 1-2 plėvele 
dengtos MEZYM 20000V tabletės. Dienos dozė 15000-20000 lipazės vienetų kilogramui kūno svorio 
neturėtų būti viršijama. Dozes vaikams turi paskirti gydytojas. Priklausomai nuo maisto ar virškinimo 
sutrikimo sunkumo, rekomenduojama dozė gali būti padidinta. Plėvele dengtos tabletės nuryjamos 
nekramtant ir užsigeriant dideliu skysčio kiekiu. Ilgalaikio  gydymo atveju vartojimo trukmę nustato 
gydytojas. Vartojimo trukmę vaikams taip pat nustato gydytojas. Reklama paruošta 2023 m. gruodžio 
mėn. UAB „BERLIN CHEMIE MENARINI BALTIC“ Jasinskio g. 16a, LT-03163 Vilnius, tel. +370 5 269 
19 47, LT@berlin-chemie.com

Nereceptinis vaistinis preparatas**

MEZYM 10000V, 10 skrandyje neirių tablečių
MEZYM 20000V, 20 skrandyje neirių tablečių

7 29 € 3 41 € 

Veikliosios medžiagos, stiprumas: ezomeprazolas, 20 mg. Terapinės indikacijos: skirta suaugusiųjų 
gastroezofaginio refliukso simptomų (pvz., rėmens ir skrandžio rūgšties regurgitacijos) trumpalaikiam 
gydymui. Vartojimo būdas ir dozavimas: rekomenduojama dozė – 20 mg ezomeprazolo (1 kapsulė) kartą 
per parą. Kad simptomai palengvėtų, kapsules gali prireikti vartoti 2–3 paras iš eilės. Gydymo trukmė yra 
ne ilgesnė kaip 2 savaitės. Simptomams visiškai išnykus, gydymą reikia nutraukti. Jeigu per 2 savaičių 
nepertraukiamą gydymą simptomai neišnyksta, pacientas turi kreiptis į gydytoją. Nėra tinkamų 
„Escadra“ vartojimo rekomendacijų jaunesnių kaip 18 metų vaikų populiacijoje indikacijai „trumpalaikis 
gastroezofaginio refliukso simptomų (pvz., rėmens ir rūgšties regurgitacijos) gydymas“. Kapsulių 
negalima kramtyti ar smulkinti. Kapsules galima atidaryti ir granules išmaišyti pusėje stiklinės negazuoto 
vandens. Kontraindikacijos: padidėjęs jautrumas veikliajai medžiagai, pakeistiems benzimidazolams 
arba bet kuriai pagalbinei medžiagai. Ezomeprazolo negalima vartoti kartu su nelfinaviru. Specialūs 
įspėjimai ir atsargumo priemonės: pacientus reikia informuoti, kad kreiptųsi į gydytoją, jeigu jie patiria 
didelį kūno svorio mažėjimą dėl nežinomų priežasčių, pasikartojantį vėmimą, disfagiją, vėmimą krauju ar 
meleną arba jeigu įtariama ar diagnozuojama skrandžio opa, būtina ištirti, ar nėra piktybinės ligos, nes 
gydymas ezomeprazolu gali palengvinti jos simptomus ir uždelsti diagnozės nustatymą; jeigu jie 
anksčiau sirgo skrandžio opa arba patyrė virškinimo trakto operaciją; jeigu jiems 4 savaites arba ilgiau 
buvo taikomas nepertraukiamas simptominis nevirškinimo arba rėmens gydymas; jeigu jie serga gelta 
arba sunkia kepenų liga; jeigu jie yra vyresni kaip 55 metų ir turi naujų arba neseniai pakitusių simptomų. 
Pacientai, kurių pasikartojantys nevirškinimo ar rėmens simptomai ilgalaikiai, turi reguliariais intervalais 
lankytis pas savo gydytoją. Kaip ilgalaikio profilaktinio vaistinio preparato „Escadra“ pacientai neturi 
vartoti. Pacientai, kuriems reikia atlikti endoskopiją ar ureazės kvėpavimo testą, turi pasitarti su savo 
gydytoju, prieš pradėdami vartoti šį vaistinį preparatą. Ezomeprazolą skirti kartu su atazanaviru 
nerekomenduojama. Ezomeprazolo derinimas su klopidogreliu nepatartinas. Kitų PSI arba H2 
receptorių blokatorių kartu su ezomeprazolu pacientams vartoti negalima. „Escadra“ sudėtyje yra 
sacharozės. Šio vaistinio preparato negalima skirti pacientams, kuriems fruktozės netoleravimas, 
gliukozės ir galaktozės malabsorbcija arba sacharazės ir izomaltazės stygiu. Reklamos teksto 
parengimo data 2025-08-18.

ESCADRA 20 mg, 7 skrandyje
neirios kietosios kapsulės 
Nereceptinis vaistinis preparatas**

3 57 € 

Nereceptinis vaistinis preparatas**

DALERON COLD3 325 mg/30 mg/15 mg 
plėvele dengtos tabletės N12 arba N24

Vienoje plėvele dengtoje tabletėje yra 325 mg paracetamolio, 30 mg pseudoefedrino 
hidrochlorido ir 15 mg dekstrometorfano hidrobromido. Terapinės indikacijos. Peršalimo 
ar gripo simptomų (galvos, raumenų, sąnarių, gerklės skausmo, nosies gleivinės 
sekrecijos ir užburkimo, dirginančio kosulio ir karščiavimo) lengvinimas. Dozavimas ir 
vartojimo metodas. Įprasta dozė suaugusiems žmonėms ir vyresniems kaip 12 metų 
vaikams yra 2 tabletės. Tokią dozę galima gerti daugiausia 4 kartus per parą. Tarp dozių 
vartojimo turi būti praėjusios mažiausiai 4 valandos. Didžiausia paros dozė yra 8 
tabletės. Kontraindikacijos, specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės. Padidėjęs 
jautrumas veikliajai arba bet kuriai pagalbinei medžiagai. Sunki hipertenzija ar išeminė 
širdies liga. Vartojama MAO inhibitorių, guanetidino arba jo darinių,  beta blokatorių arba 
vartojama kitų vaistinių preparatų, kuriuose yra paracetamolio. Sunkus kepenų arba 
inkstų funkcijos sutrikimas. Kartu vartojama kitų kraujagysles sutraukiančių vaistinių 
preparatų nosies gleivinės paburkimui mažinti, įskaitant vartojamus per burną ar į nosį. 
Anksčiau persirgtas miokardo infarktas, buvęs insultas arba šiuo metu esantys insulto 
rizikos faktoriai. Sergama lėtiniu alkoholizmu, glaukoma, feochromocitoma, sistemine 
raudonąja vilklige, cukriniu diabetu, hipertiroidizmu ar badaujama. Esant prostatos 
padidėjimui ar anksčiau buvę traukuliai. Reklamos teksto parengimo data: 2023 10 17.

NUO PERŠALIMO.
PRADEDA VEIKTI JAU PER 20 MIN.!

5 00 € 

7 41 € 
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Pasiūlymai galioja 2026 m. vasario 1 - 28 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. 

Prekių skaičius ribotas!
*Maisto papildas nėra maisto pakaitalas. Svarbu įvairi ir subalansuota mityba bei sveikas gyvenimo būdas.

-40%

-40%

„Vironox“ linija – epigenetinė linija, sukurta Šveicarijos ir Lietuvos mokslininkų.
„Stiprus imunitetas“, 7 paketėliai – tik 7 dienos organizmo apsaugai bei 
imunitetui. Viename paketėlyje yra net 10,4 g aktyviųjų medžiagų. Sudėtyje esantis 
vitaminas C ir cinkas padeda palaikyti normalią imuninės sistemos veiklą. 
„Jėgoms atstatyti+“, 14 paketėlių – maisto papildas siekiantiems greičiau 
atgauti jėgas. Kininių ženšenių šaknų ekstraktas padeda palaikyti normalų 
organizmo gyvybingumą, vitaminas B6 ir B12  – normalią energijos apykaitą, nervų 
sistemos veiklą bei mažinti nuovargį.
Balzamo „Veiksminga apsauga“ sudėtyje esantis interferonas, hidrolizuotas 
kolagenas, lizocimas ir eteriniai aliejai pasižymi sinerginiu poveikiu ir padeda 
suformuoti apsauginį barjerą.

Maisto papildai*

Maisto papildai*

Maisto papildai*

VIRONOX – NELEISK
TAVĘS SUSTABDYTI! -20% NORMALIAI RAUMENŲ FUNKCIJAI, 

NERVŲ SISTEMOS VEIKLAI, ENERGIJAI 

Maisto papildas*

„Magvit Platinum“ - greitas ir ilgalaikis poveikis. Tabletė magnį į organizmą išskiria 
trimis skirtingomis fazėmis ir leidžia magniui greitai ir ilgai veikti. Magnis padeda 
palaikyti normalią raumenų funkciją, padeda mažinti pavargimo jausmą ir nuovargį, 
padeda palaikyti normalią nervų sistemos veiklą. Tik 1 tabletė per parą. „Magvit Plus“ 
skirtas raumenims, nervų sistemai ir širdžiai. Magnis padeda palaikyti normalią 
raumenų funkciją, vitaminai B2, B6 ir B12 padeda palaikyti normalią nervų sistemos 
veiklą. Vitaminas B1 padeda palaikyti normalią širdies veiklą. Specialios ilgalaikio 
veikimo Depo formulės dėka, vitaminai ir magnis išskiriami daugelį valandų. Tik 1 
tabletė per parą. „Magvit B Complex“ sudėtyje yra 400 mg magnio ir 8 B grupės 
vitaminai. Tinka vartoti fizinio krūvio metu. Magnis, vitaminai B2, B6, B12 padeda 
mažinti pavargimo jausmą ir nuovargį. Magnis padeda palaikyti normalią raumenų 
funkciją. Suaugusiesiems ir vaikams nuo 12 m. – gerti po 1 paketėlį per dieną. „Magvit 
GO“ - raumenims, nervų sistemai, energijai. „Magvit GO“ buteliukuose esantis magnis 
gaunamas iš organinės formos ir jau ištirpęs, todėl organizmas lengviau jį pasisavina, 
palyginus su įprastomis tabletėmis. Magnis padeda mažinti pavargimo jausmą ir 
nuovargį bei padeda palaikyti normalią energijos apykaitą. Magnis taip pat padeda 
palaikyti normalią nervų sistemos veiklą ir normalią raumenų funkciją. Naudojimas: 
suaugusiesiems ir paaugliams nuo 14 metų gerti 1 buteliuką per dieną. 

MAGVIT B complex, N20
MAGVIT Plus, N42 
MAGVIT Platinum, N30
MAGVIT GO, N8 

-40%

Maisto papildai*

„Rami širdis“ linija – dvejopo poveikio maisto papildai, pripažinti Lietuvos 
vartotojų. Šios linijos preparatai pasižymi puikiai suderinta sudėtimi, kuri, be 
vitaminų ir mineralų, papildyta natūraliais augaliniais ekstraktais, šimtmečius 
naudojamais medicinoje. „Rami širdis“ maisto papildai padeda palaikyti normalią 
širdies veiklą ir psichologinę funkciją, taip pat padeda mažinti nuovargį. 

„INOLAB“ linija – sukurta Šveicarijoje, pasižymi sinerginiu sudedamųjų 
dalių poveikiu. 
INOLAB Atsparumas stresui, 30 kapsulių -  tai 8 aktyviųjų medžiagų 
kompleksas nervų sistemai ir gerai nuotaikai. „Affron®“ šafrano ekstraktas 
padeda palaikyti normalią psichologinę funkciją, teigiamą nuotaiką ir padeda 
atsipalaiduoti. Vitaminai B6 ir B12 padeda palaikyti normalią nervų sistemos 
veiklą.
INOLAB Stiprus magnis, 20 paketėlių - tai magnio, kurkumino ir piperino 
derinys aktyviam gyvenimo būdui. Magnis padeda palaikyti normalią raumenų 
funkciją ir išlaikyti elektrolitų pusiausvyrą. „Cavacurmin®“ kurkuminas padeda 
palaikyti normalią kaulų ir sąnarių būklę.
INOLAB Širdžiai ir cholesterolio balansui, 30 kapsulių - tai 4 aktyviųjų 
medžiagų kompleksas jūsų širdžiai, kraujagyslėms ir cholesterolio balansui. 
„ABG25+®“ juodųjų česnakų ekstraktas padeda palaikyti normalią širdies veiklą, 
normalų cholesterolio kiekį kraujyje. Resveratrolis „Veri-Te™“ padeda palaikyti 
normalią širdies ir kraujagyslių sistemos funkciją.

Maisto papildai*

-40%-40%

Be cukraus, be koncervantų. Rekomenduojamoje paros normoje 
(15 ml) yra 45 mg chlorofilo.

CHLOROFILAS IŠ LIUCERNOS, 500 ml

Dažinė ciberžolė padeda palaikyti: normalų cholesterolio lygį kraujyje bei širdies ir 
kraujagyslių sistemos funkciją, normalią imuninės sistemos, kepenų veiklą bei normalų 
kepenų lipidų kiekį.

KURKUMINAS + PIPERINAS, 60 kapsulių 
Tikrojo margainio aliejus padeda palaikyti normalią kepenų veiklą.
MARGAINIO ALIEJUS, 60 tablečių 

Kininiai ženšeniai padeda palaikyti lytinę funkciją, ištvermę ir energingumą, padeda 
palaikyti normalią protinę savijautą, normalią imuninės sistemos veiklą. Dviskiautis 
ginkmedis padeda palaikyti normalią pažinimo funkciją ir atmintį, normalią periferinę (ausų 
ir akių) kraujotaką, normalią kognityvinę funkciją. 

ŽENŠENIS  GINKGO BILOBA, 10 buteliukų po 10 ml

Sudedamosios dalys: Raudonųjų dobilų (trifolium pratense) ekstraktas (kuriame 8% 
izoflavonų), želatina, užpildas mikrokristalinė celiuliozė,  lipnumą reguliuojanti medžiaga 
riebalų rūgščių magnio druskos. 1 kapsulėje yra: 500  mg raudonųjų dobilų (trifolium pratense) 
ekstrakto, kuriame yra 40 mg izoflavonų.

RAUDONŲJŲ DOBILŲ EKSTRAKTAS, 500 mg 30 kaps. 

Rekomenduojama vartoti vyresniems nei 14 metų po 2 kapsules 2-3 kartus per dieną.   2 
kapsulėse / 6 kapsulėse yra: 460 mg / 1380 mg sėjamųjų juodgrūdžių (Nigella sativa) sėklų 
šalto spaudimo aliejaus, kuriame timochinono 9,2 mg / 27,6 mg.

JUODGRŪDĖS ALIEJAUS KAPSULĖS, 100 kapsulių 

Cinkas padeda palaikyti normalią imuninės sistemos veiklą, odos, nagų ir plaukų būklę; 
palaikyti normalią rūgščių - bazių bei angliavandenių apykaitą, bei normalų vaisingumą ir 
reprodukciją bei normalią testosterono koncentraciją kraujyje. Cinkas padeda išsaugoti 
normalų regėjimą, padeda apsaugoti ląsteles nuo oksidacinės pažaidos.

ORGANINIS CINKAS, 60 tablečių 

Vitaminas D padeda palaikyti normalią kalcio ir fosforo absorbciją ir (arba) įsisavinimą, 
normalią kalcio koncentraciją kraujyje, normalią kaulų, dantų būklę, normalią raumenų funkciją, 
normalią imuninės sistemos veiklą, atlieka tam tikrą funkciją ląstelių dalijimosi procese.

PREMIUM VITAMINAS D 5000 TV, 60 kapsulių

-25%-25%



**Prašome įdėmiai perskaityti pakuotės lapelį ir vaistą vartoti, kaip nurodyta. Netinkamai vartojamas vaistas gali pakenkti Jūsų sveikatai. Jei simptomai nepraeina ar atsirado 
šalutinis poveikis, dėl tolesnio vaisto vartojimo būtina pasitarti su gydytoju ar vaistininku. Jeigu įtariate, kad Jums pasireiškė šalutinis poveikis, apie jį praneškite savo gydytojui, 

vaistininkui ar Valstybinei vaistų kontrolės tarnybai prie Lietuvos Respublikos sveikatos apsaugos ministerijos el. paštu NepageidaujamaR@vvkt.lt arba kitais būdais, kaip nurodyta 
jos interneto svetainėje www.vvkt.lrv.lt. 7

-50%

SUPER VITAMINAS C - prailginto veikimo vitaminas imunitetui. Praturtintas 
erškėtuogių vaisių milteliais, kurie padeda palaikyti normalią imuninės 
sistemos ir kvėpavimo takų veiklą. MEGA VITAMINAS D 4000UI - didelė 
dozė vitamino D imunitetui, kaulams ir dantims. Vitaminas D padeda 
palaikyti normalią imuninės sistemos veiklą bei normalią kaulų ir dantų 
būklę. Taip pat padeda palaikyti normalią kalcio ir fosforo absorbciją ir 
(arba) įsisavinimą. CINKAS - aukštos kokybės cinkas grožiui ir imunitetui! 
Padeda palaikyti normalią nagų, plaukų odos ir kaulų būklę. Padeda 
palaikyti normalią imuninės sistemos veiklą. Visos dienos dozė vienoje 
tabletėje! SALUTIL FORTE - 5 mlrd. gyvų lakto ir bifido bakterijų kiekvienoje 
kapsulėje. URINAL AKUT - unikalus spanguolių ekstrakto, paprastosios 
rykštenės ir vitamino D derinys normaliai šlapimo takų funkcijai palaikyti. 
Paprastoji rykštenė padeda palaikyti normalią šlapimo takų funkciją.

Maisto papildai*

-40%

TOTALPOWER MAN, 30 tablečių

„TotalPOWER“ – galingi multivitaminai aktyviems vyrams ir moterims. 
„TotalPOWER man“  sudėtyje – net 23 aktyviosios medžiagos. Sudėtyje 
esantis juodasis eleuterokokas padeda palaikyti normalią protinę veiklą ir 
energiją; magnis padeda palaikyti normalią raumenų funkciją, o vitaminai B6 ir 
B12 – palaikyti normalią nervų sistemos veiklą. „Total POWER woman“ – tai 24 
puikiai tarpusavyje derančių vitaminų kompleksas skirtas grožiui, energijai bei 
gerai savijautai. Normalų kūno svorį padeda palaikyti gvaraninės paulinijos, 
normalią plaukų ir nagų būklę - cinkas, vitaminas A, niacinas, komforto jausmą 
prieš menstruacijas ir jų metu – tikrųjų skaistminų ekstraktas. Papildytas 
kofermentu Q10.

Maisto papildai*
TOTALPOWER WOMAN, 30 tablečių

Lilandor 80 mg minkštosios kapsulės, Lavandula angustifolia Miller, eterinis aliejus. 
Nereceptinis vaistinis preparatas. Lilandor yra tradicinis augalinis vaistinis preparatas, 
kurio indikacijos pagrįstos tik ilgalaikiu vartojimu, skirtas lengvam nerimui malšinti ir 
miegui palengvinti. Kontraindikacijos. Padidėjęs jautrumas veikliajai arba bet kuriai 
nurodytai pagalbinei medžiagai. Specialūs įspėjimai ir atsargumo priemonės. Jeigu 
simptomai pablogėja šio vaisto vartojimo metu, pasitarkite su gydytoju arba kvalifikuotu 
sveikatos priežiūros specialistu. Pacientams, kurių kepenų funkcija sutrikusi, vartoti 
nerekomenduojama, nes levandų aliejaus sudėties medžiagos daugiausiai šalinamos iš 
organizmo perdirbant jas kepenyse. Kiekvienoje šio vaisto minkštojoje kapsulėje yra 
apytikriai 12 mg sorbitolio. Dozavimas ir vartojimo metodas. Visada vartokite šį vaistą 
tiksliai kaip aprašyta pakuotės lapelyje arba kaip nurodė gydytojas arba vaistininkas. 
Jeigu abejojate, kreipkitės į gydytoją arba vaistininką. Suaugusiesiems ir vyresniems kaip 
12 metų vaikams: viena minkštoji kapsulė vieną kartą per parą. Minkštąją kapsulę reikia 
nuryti nesukramtytą užsigeriant pakankamu skyčio kiekiu (geriausia stikline vandens). 
Jeigu simptomai išlieka po vaisto vartojimo dvi savaites, reikia kreiptis į gydytoją arba 
kvalifikuotą sveikatos priežiūros specialistą. Tradicinis augalinis vaistas, kurio indikacijos 
pagrįstos tik ilgalaikiu vartojimu. UAB “Berlin Chemie Menarini Baltic” J. Jasinskio g. 16A, 
Vilnius LT-03163 Paruošta 2023 m. gruodžio mėn. LT_Lil_21_2023_V1_print

Nereceptinis vaistinis preparatas**
LILANDOR 80 mg, minkštosios kapsulės, N14 arba N28

LENGVAM NERIMUI MALŠINT
IR MIEGUI PALENGVINTI

6 87 € 
11 76 € 

Kosmetikos priemonės

Produktai, skirti jautriai ir švelniai kūdikių ir vyresnio 
amžiaus žmonių odai. Cinkas ir pantenolis – vienoje 
formulėje! Puikiai tinka odai raminti bei apsaugoti 
nuo paraudimo ir deginimo pojūčio, ypač sauskelnių 
srityje, ant odos sudarydami apsauginę plėvelę, 
saugančią nuo išorinių dirgiklių. Kliniškai įrodytas 
veiksmingumas. Patikrinta dermatologų. Rekomen-
duojama tėvų. 
RELIZEMA™ spray&go - zinc + panthenol 
purškalas - be dujų, skirtas konkrečioms, sunkiau 
pasiekiamoms odos sritims, galima purkšti tiesiai 
ant pažeistos vietos, nereikia įtrinti – daugiau 
higienos ir patogumo. 
RELIZEMA™ priemones rekomenduojama naudoti 
kiekvieną kartą keičiant sauskelnes arba tada, kada 
reikia. 
Reklama paruošta 2024 m. spalio mėn. UAB Berlin Chemie 
Menarini Baltic, J. Jasinskio str. 16a, LT-03163 Vilnius, Lithuania

VEIKSMINGA, TYRIMAIS PAGRĮSTA 
APSAUGA SAUSKELNIŲ SRITIES

ODAI! 

WALMARK – ŽYDĖK SVEIKATA!
VITAMINAI IR MINERALAI

VISAI ŠEIMAI

RELIZEMA spray&go – zinc + panthenol purškalas 100 ml
RELIZEMA baby care kremas 100 ml

-20%

Pasirinkite tai, ko reikia jūsų organizmui: grynas magnis arba magnis su kaliu. Magnis 
padeda palaikyti normalią energijos apykaitą, nervų sistemos veiklą, mažina pavargimo 
jausmą ir nuovargį. Kalis padeda palaikyti normalų kraujospūdį organizmo pusiausvy-
ros.  "LABANAKT" - melatonino, valerijono  ir magnio kompleksas geresniam miegui. 
Melatoninas padeda mažinti laiko, norint užmigti, trukmę. „Sport & Cardio“ - milteliai 
elektrolitų tirpalui ruošti su gudobelėmis ir L-glicinu. "bioSilymarin" - ekologiški 
granuliuoti tikrieji margainiai – silimarinas! Tikrasis margainis padeda palaikyti 
normalią: kepenų ląstelių regeneraciją (atsinaujinimą), kepenų funkciją, virškinimą, 
organizmo valymo funkciją, padeda palaikyti normalų cukraus kiekį kraujyje. "Collage-
na Joints" -  aukštos kokybės, itin mažos molekulinės masės (800-3000 Da) hidrolizuo-
tas kolagenas, norintiems palaikyti kremzlių, dantų, dantenų, kaulų ir kraujagyslių 
funkcijas.

Maisto papildai*

PAPILDYK SAVO ORGANIZMĄ
MINERALAIS IR VITAMINAIS!

-40%

-40%
Maisto papildai*

Veiksmingas ir prieinamas būdas kiekvienam gauti rekomenduojamą 
vitaminų, mineralų ir maistinių medžiagų kiekį, reikalingų optimaliai sveikatai.



VILNIUS Žolyno g. 2A, tel. (0 5) 250 5642
Kęstučio g. 9, tel. (0 5) 212 6520

KAUNAS V. Krėvės pr. 43, tel. (0 37) 310 826

MASTAIČIAI Mokslo g. 11, tel. (0 37) 215 144
Kauno raj.

KLAIPĖDA Mokyklos g. 13-50, tel. (0 46) 415 914

ŠIAULIAI Lyros g. 13, tel. (0 41) 552 879

ALYTUS Rotušės a. 14/8, tel. (0 315) 51 088

BUTRIMONYS Ateities g. 4, tel. (0 315) 79 244
Alytaus raj.

MIROSLAVO K. Dainavos g. 7, tel. (0 315) 55 587
Alytaus raj.

DRUSKININKAI Eglės g. 7, tel. (0 313) 56 008

ELEKTRĖNAI Taikos g. 4-1, tel. (0 528) 34 415

ABROMIŠKIŲ K. Sanatorijos g. 72, tel. (0 528) 27 310
Elektrėnų sav.

GIRKALNIS Šėtupio g. 36-2, tel. (0 428) 45 523
Raseinių raj.

GRINKIŠKIS Tilto g. 13-2, tel. (0 422) 63 388
Radviliškio raj.

GRIŠKABŪDIS Alyvų g. 1-3, tel. (0 345) 41 266
Šakių raj.

JONIŠKĖLIS Vytauto g. 1, tel. (0 451) 20 219
Pasvalio raj.

ŠAKIAI V. Kudirkos g. 48, tel. (0 345) 51 516

VENTA Žemaičių g. 31-43, tel. (0 425) 30 447

KAIŠIADORYS Gedimino g. 51A, tel. (0 346) 53 745

KRUONIS Vilniaus g. 13, tel. (0 346) 57 106
Kaišiadorių raj.

SASNAVA Žaliosios g. 2-5, tel. (0 343) 28 511
Marijampolės raj.

MICKŪNAI Mickūnų g. 3, tel. (0 522) 34 206
Vilniaus raj.

SEIRIJAI Vytauto g. 15-3, tel. (0 318) 51 939
Lazdijų raj.

SIMNAS Alytaus g. 10, tel. (0 315) 426 16
Alytaus raj.

VAISTINIŲ KONTAKTAI

BALBIERIŠKIS „Guobos vaistinė“
Sanatorijos g. 72
tel. (0 528) 27 310

Prienų raj.

IŠLAUŽAS „Vitalijos vaistinė“
Kauno pl. 1
tel. (0 698) 45 977

Prienų raj.
KĖDAINIAI „Kaštonų vaistinė“

J. Basanavičiaus g. 10
tel. (0 347) 67 244

KALVARIJA „Kalvarijos vaistinė“
Ugniagesių g. 9
tel. (0 343) 21 257

Marijampolės raj.

KURŠĖNAI „Kuršėnų vaistinė“
Vytauto g. 5
tel. (0 415) 85 747

MARIJAMPOLĖ „Gubojos vaistinė“
R.Juknevičiaus g. 72-1
tel. (0 343) 97 372

VAISTINĖS - PARTNERĖS

Užsisakykite prekes internetu www.100metu.lt 
ir atsiimkite Jums patogiausioje vaistinėje!

-20% -30%

BELLA higieniniai paketai ir kasdieniniai  įklotai - ploni, diskretiški, 
daug sugeriantys ir laidūs orui. Vatos gaminiai - iš 100% medvilnės.

SENI ACTIVE sauskelnės-kelnaitės
- Didelis sugeriamumas.
- Aukštas liemuo.
- Su kvapo neutralizavimo sistema.

Pasiūlymai galioja 2026 m. vasario 1 - 28 d. Jei leidinyje kainos arba kita informacija nesutampa su kainomis ar informacija, esančia vaistinėse, 
prašom tai vertinti kaip spaudos klaidą. Prekių skaičius ribotas! 

Daugiau informacijos rasite www.ramunelesvaistine.lt ir www.100metu.lt


